

体彩大乐透 再送两注799万大奖

我省已送出305台豪华电动车

周一晚开奖的体彩超级大乐透继续放送大奖之旅,山西、陕西彩民分别擒获1注799万元的头奖。在今晚新一期的开奖中,2.99亿元的奖池和400万元的派送奖金依然充满诱惑力,而我省玩家独享的送电动车活动也将继续豪爽送礼。



两注799万头奖 同时绽放

11071期大乐透开出的中奖号码为前区“27、31、33、34、35”,后区“04、06”,开奖公告显示,当期大乐透头奖花开两朵,每注奖金都是799万元,分别被山西和陕西省的彩民收入囊中。稍显遗憾的是这两位幸运儿都没有进行追加投注,没能升级为千万级别的大奖。当期大乐透二等奖依然呈现井喷之势,全国共中出了184注之多,每注奖金12000元,其中有33注进行了追加投注,每注多获得7200元的奖金。我省彩民当期共收获了15注二等奖,其中有2注进行了追加投注。

大乐透附加玩法生肖乐当期全国共中出了6404注60元的固定奖,其中有601注为我省彩民揽得。至于销量方面,全国销量轻松过亿自然不在话下,其中我省继续以突破1800万元的销量领跑。

我省已送出305台豪华电动车

在11071期开奖过后,大乐透奖池定格为2.99亿元,今晚11072期的开奖中,一等奖仍将有400万元的派送奖金。自亿元派送活动开展以来,全国各地大乐透头奖捷报频传,而其中战绩最卓越的正是我省玩家,截至11071期,我省在派送期间已收获该玩法头奖14注,其中千万级别的大奖有4注,奖金成色之高同样令人

称道。除了丰厚奖池和亿元派送带来的超值回报,我省玩家还独享实惠活动。6月18日,“玩超级大乐透,送豪华电动车”活动在我省正式启动,该活动参与方式非常简单,只要在活动期间购买的、金额达到18元的超级大乐透单张复式票或胆拖票,如其彩票序列号后三位为“888”,即可中得

电动车一辆。活动一出,站点立马掀起参与热潮,大家纷纷出手加入挑战奖品的大军。据统计,截至6月20日,已经送出电动车305台。该活动将持续至7月9日,想赢取电动车的朋友可以至省内各体彩站点参与,说不定在收获电动车好礼的同时也能把大乐透超值大奖赢回家! 通讯员 朱莱 快报记者 付智勇

玩赚竞彩

低关倍投成秘诀 苏州竞彩团中得126万

“这些人总是一起买比赛的,很专业,中大奖也很正常。”6月15日下午,苏州市25588竞彩店业主手握100张彩票来到苏州体彩中心兑奖,他店里的一个竞彩团喜获126万多元奖金。

25588竞彩店业主介绍,五大联赛结束后,很多彩民不像以前那样天天坚持投注了,他们都认为对小联赛关注得少,也不好分析比赛了,而这次中得大奖的团队成员却没有放松对比赛的关注,每天都对重点赛事进行研判。6月14日,该团队成员经过慎重分析后,选择了两场欧青赛和一场金杯赛组成了3串1,玩法则锁定在了半全场胜负。开奖结果出来后,100张彩票瞬间就赢得了

126万多元的奖金。据了解,该中奖团队是由经济实力比较强的老板构成,大家由于比较喜欢足球和篮球,所以把“竞彩”游戏作为彼此沟通交流的渠道。该团队成员分工明确,选比赛、选赛果、投注等都有专人负责,一般情况下,他们经常使用低关倍投的方式来赢得奖金,团队成员都认为,2串1和3串1这种投注方法因为选择的比赛场次少,竞猜难度自然就降低了很多,如果选择的比赛比较有把握的话,那赢取大奖的机会也就随之增加了。另讯,6月15日,25588竞彩店又爆出半全场胜负2串1大奖,奖金高达26万多元。 快报记者 付智勇

先看积分榜再分主客场 竞猜小联赛有技巧

胜平负是竞彩足球最基础的玩法,也是最受彩民欢迎的一种。按照一般观念,准确预测一场比赛的胜负要对对阵双方非常熟悉,但是目前正在进行的日本、挪威、巴西等国联赛彩民相对比较陌生,彩民们应该如何下手呢?通过分析联赛积分榜,可以对一国联赛球队的综合实力有个基本了解,利用积分榜对球队分档,再按主客场,球迷们可以通过以下这种方法对小联赛投注。第一步,按积分榜划分球队层次。目前除巴西甲之外,大部分联赛赛程都完成1/3以上,联赛格局初步明朗,按照第一阶段的战绩,可以将各球队大致分为A、B、C三个档次,即争冠集团、中游球队和保级集团。以目前格局比较清晰的瑞典超级联赛为例:赫尔辛堡、埃尔夫斯堡、卡尔马、马

尔默A档争冠集团;西里安斯卡、佐加顿斯、哈尔姆斯达斯为C档保级集团,其他球队可列为B档中游球队。第二步,按主客场和球队档次预测比赛结果。比赛双方大致可分为三种情况,第一种情况:主队比客队档次高,猜主队胜;第二种情况:主队档次低于客队一档,猜平手,低于两档,猜主队负;第三种情况:主客同档,主队如果排名在前,竞猜主队胜,排名在后,则选择结果为主队平。如果有让球,则将让球方档次降低来进行计算。这种玩法可以最大限度求稳,虽然不容易中大奖,但是场场有收获的感觉也不错。如果彩民还想提高命中率,可以选择M串N投注方式来增加保险系数。 快报记者 付智勇

五年只买1注号码 痴心彩民终擒500万



长年累月坚持买彩的彩民可谓屡见不鲜,但你见过长期只买1注号码的彩民吗?连云港的王先生五年来坚持只买1注号码——8165638。而我省体彩7位数11085期中奖号码正是这注彩号,长期的这份坚持终于让他幸运收获500万大奖。

五年前慧眼挑出彩号

据了解,王先生也是老彩民了,早些年他并不是只买这一注彩号,通常是十块二十块的随机打上几注。或许是对这种投注感到乏味了,王先生就想着换一种投注方式。大约在五年前的一天,他突然对自己投注中的一注彩号,也就是现在的这注中奖号——8165638十分有“感觉”,于是把这组彩号挑出来单独投注,渐渐地他就养成每期只投1注彩号的习惯,无论是中不中奖,他都没有更换,就这样一直坚持了五年。

五年后幸运命中500万

我省体彩7位数11085期在前不久开奖,当期中奖号码正是王先生投了五年之久的这注彩号,当期奖金为500万元。开奖后的第二天,王先生从报纸上一眼就认出这注号码,用他的话说“当时激动得无法用语言形容”,尽管明知自己中奖了,王先生还是不放心的,将烂熟于胸的彩票拿出来又对了一遍,最后特意又上江苏体彩网再核实一下。等确信自己中奖了,他才打电话向妻子报喜。

“一号成名”并不少见

像王先生这样只买1注彩号而“一号成名”的其实在7位数玩法中并不少见,最经典的就是今年7位数11005期,镇江一彩民只买了1注号码倍投10倍命中4882万,一举创下我省个人中奖纪录。即便是眼下红得发紫的玩法——超级大乐透中也存在这种“一号成名”的案例,如今年的11049期,无锡027777站点一彩民凭借3元钱追加投注一号码,结果命中1161万。

通讯员 郑俊春 快报记者 付智勇

常青大乐透推荐 前区24、27号球为胆

至11071期止,上周大乐透前区号球(以五分区走势图)开奖号在5区井喷,3、4分区紧随其后,在未来的三期开奖号中,看好开奖号球会在2、3、4区热出,本周号尾重点关注0、4、6、7、8尾,号球重点关注16、17、24、27号球,大家可以选择其中之一二做胆;本周推荐以24 27做胆配04 07 10 12 14 16 17 19 20 28 35号球组号;后区跨度走势上周继续在大中小区分布均匀,本周看好跨度向中小区移动,上周推荐跨度组合04+12和02+08中出,本周跨度推荐3、4、5、7跨,后区推荐一组复式:01 02 03 05 07 11;组合推荐:01+05、02+05、02+07、01+06、03+07、06+11、07+11

推荐胆拖复式前区:胆码24 27 拖04 07 10 12 14 16 17 19 20 28 35后区:推荐一组7码复式:01 02 03 05 07 11、01+05、02+05、02+07、01+06、03+07、06+11、07+11。 仅供参考